FEA APTOYZ OPESTIKOY AlveBpa B’ Aukeiou

Toarnela Osuatwy ewc 20/5/2023

Kepaldaio 1°

1. OEMA 2 (1501)
O Kwotac katéBeoe oe pla tpanela 15 yaptovouiopata twv 20€
kal 50€. H ouvoAwn aéla twv xpnuatwyv nou kateBeoe eival 480¢€.
a) Av x gival To TAR00¢ Twv XapTovoulopuatwy Twv 20€ kal y 1o
ANB0C¢ TwV XapTovoulopatwy Twv 50€, va emiAeéete Eva amo ta
TIAPOKATW ocuotipata Suo e€Elowoewv e SUO AYVWOTOUC TTOU
ekppalel ta bedopéva tou mpoBARpaATOC.

A{y=15—x B{y=15—x

"(50y — 20x = 480 "(20x + 50y =480
{y—x=15 A{y—x=15

"(20x + 50y = 480 "(50y — 20x = 480

(Movadec 10)

B) Ao tn AUON TOU CUCTIHOTOC TTOU ETUAEEATE OTO O) EPWTNUA, VO

Bpeite méoa yaptovouiopata twv 20 € kal mooa Twv 50 € katéBeoe

o KwoTtac. (Movadec 15)
2. ©EMA 2 (15016)

Alvetal 1o YPOHLKO cuoTnua {Bx t2y=8

2x —y=3"
a) Na awttohoynoete yuoti to {evyoc (0,4) dev amoteAel AUon Tou
TIOPATIAVW CUOTAMATOC. (Movabdec 8)
B) Na AUoete To mapamndavw cUoTnua. (Movadec 10)
v) Na Bpeite TI¢ ouvTETAYUEVEG TOU ONUELOU TOUAC TWV EVUBELWV
(61):3x + 2y =8kat (&):2x —y = 3. (Movabeg 7)

3. OEMA 2 (15849)
Y€ ULOL OUVEOTILOON HETOEV CUYYEVWYV TTOPEVPLOKOVTAL OL YOVELC HE
To TTolLOLA TOUC. 2To TPATEN uTtap)xouV 5 matdld emumA€ov armod toug
yoveic. KaBe yoviog mAnpwoe 12€ kat kaBe moudi ta puoad. O
OUVOALKOC Aoyaplacpog Antav 300€.
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a) Av x To TARBo¢ Twv yoviwy Kat Yy To MARBo¢ twv matduwy, va
SLaAEEeTe Qo TIC TTOPOKATW ETUAOYEC, Eval cUoTnpa SUo
e&lowoewv pe Vo ayvwotoug rou ekdppalel ta Sedopéva Tou
TIAPATAVW PO BARMATOC.

x+y+5=0 X—y=5
' {12X+6y= 300 ' {6x+ 12y = 300
{ y=x+5 A { y=X+5
12x + 6y = 300 " (6x+ 12y = 300

(Movadec 10)
B) Ao tn AUON TOU CUCTIHOTOG TTOU ETUAEEATE OTO O) EPWTNUO VOl
Bpeite moooL yoveic kat mooa raldld umnpxoV oto TPATELL.
(Movadec 15)
4. OEMA 2 (18431)

, , 3x+y=11 ,
Alvetal To ocuoTnuA {6x +ky =8 L€ AYVWOTOUG X, Y Kal k
TIOPALETPOC.
a) Na AVoete to ovotnua otav k = 2. (Movadec 12)
B) Na AUoete to ovotnua otav k = 1. (Movadec 13)

5. OEMA 2 (21227)

5x—y =25
—Sx+y=2
B) Na oxediaoete TG eubeieg (g1): 5x — y = 5 kaw (&,): —5x +
Yy = 2 KOl VA EPUNVEVCETE YPADLKA TO ATIOTEAECHA TOU Q)

a) Na AVoete to oloTnua { (Movabdec 12)

EPWTAMATOC. (Movadec 13)
6. OEMA 2 (31570)
Aivovtal oL euBeieg: g1:2x + y = 6 KAl &:x — 2y = —2,

a) Na mpoodlopioete aAdyeBpLKA To KOWO Touc onpeio M.
(Movabdec 13)
B) Na deifete otLn euBeia 5: 3x + y = 8 Oiepxetal ano to M.
(Movabdec 12)
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«Ta BEpata mpogpxetal kat avtAndnkav amno tnv matdpopua t¢ Tpdmnelag Oepudtwyv
AwaBaBuiopévng AuokoAiag mou avarmtuxBnke (MIS5070818-Tpamnela Oepdtwy
AwaBaBuiopévng AuokoAiag yia tn Asutepofaduta Ekmaideuon, MN'evikd AUkelo-EMAA)
Kal elval Stadiktuakd oto SIKTUaKO TOmo Tou Ivotitoutou Ekmatdeutikng MOALTIKAG
(.E.M.) otn &tevBuvon (http://iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-arxiki-selida)».
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